
 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ   ΤΥΠΟΥ 

Θέμα:  Κατάπτυστη η επιχειρούμενη απαξίωση των Νοσοκομειακών ιατρών από τον 
Αναπληρωτή Υπουργό Υγείας 

Ο Αναπληρωτής Υπουργός Υγείας ξεπέρασε κάθε όριο γραφικότητας με τις δηλώσεις του, οι οποίες 
κατασυκοφαντούν το σύνολο των Νοσοκομειακών ιατρών της χώρας χαρακτηρίζοντας τους, ενεργητικοί ή 
παθητικοί αποδέκτες χρηματισμού σε ποσοστό 80% !!!!.  

Σε ποια χώρα του κόσμου, Υπουργός Υγείας μετατρέπει τους σκληρά εργαζόμενους νοσοκομειακούς 
ιατρούς σε πιθανά θύματα βιαιοπραγίας από "οργισμένους" πολίτες, οι οποίοι θα αντιλαμβάνονται κάθε 
δυσλειτουργία του δημόσιου συστήματος ως δυνητική πράξη χρηματικού εκβιασμού, στοχοποιώντας κάθε 
φορά τον θεράποντα ιατρό του;  

Ο Υπουργός, ή ζει σε άλλη χώρα ή λαϊκίζει αναίσχυντα για να ικανοποιήσει τους οπαδούς του. Ό,τι και από 
τα δύο να συμβαίνει, το σίγουρο είναι ότι δεν μπορεί να είναι πλέον σε αυτή τη θέση ευθύνης και να 
υπηρετεί τη δημόσια υγεία.  Ευθύνη του είναι να απομονώσει αποτελεσματικά τη συμπεριφορά των 
ελάχιστων επίορκων και διεφθαρμένων ιατρών και να τους αποπέμψει από το Δημόσιο σύστημα υγείας, 
αντί να στοχοποιεί το σύνολο των νοσοκομειακών ιατρών, που δίνουν καθημερινά μάχη για να σώσουν 
ανθρώπινες ζωές. 

Η πολιτεία οφείλει ένα μεγάλο «ευχαριστώ» στους νοσοκομειακούς ιατρούς, οι οποίοι έχουν στηρίξει 
έμπρακτα την περίθαλψη των πολιτών στα χρόνια της κρίσης, υποαμειβόμενοι, εργαζόμενοι με 
αυταπάρνηση και υπό αντίξοες συνθήκες, αντικρούοντας καθημερινά την υποβάθμιση των υπηρεσιών 
υγείας, απόρροια της συστηματικής υποχρηματοδότησης και της υποστελέχωσης. 

Η επιχειρούμενη στοχοποιημένη συλλογική απαξίωση των ιατρών, πυροδοτεί την επιζητούμενη βελτίωση 
των υπηρεσιών υγείας στο νοσοκομειακό περιβάλλον και αποτελεί τροχοπέδη για την ομαλή λειτουργία 
των Νοσοκομείων.  

Συμπεριφορές ιατρού / θεσμικού προσώπου που θίγουν ανερυθρίαστα τον πυρήνα του κώδικα ηθικής και 
ιατρικής δεοντολογίας είναι υποψήφιες πειθαρχικού ελέγχου ή αυτοδίκαιης παραίτησης από το δημόσιο 
θώκο.  
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